

没电视看 29岁小伙绝食3天

家人无奈也很自责:孩子是被宠坏的

孙子三天不肯吃饭了,谁劝都不行,奶奶急得团团转。后来,大家才知道,原来电视坏了几天,家人没请人来修,孙子便以“绝食”抗议。“他都29岁了,还不懂事,今后可怎么办啊?”奶奶皱着眉头直叹气,说都是他们把孩子给宠坏了。

绝食三天只喝水

“我家孙子已经三天不吃饭了,你们赶快帮我劝劝吧,再这样下去怎么得了?”2月28日,家住中央北路的肖奶奶找到五塘一段的社区主任张凤,请求她赶快去劝劝自己的孙子肖军(化名)。

肖军现年29岁。由于住房紧张,两室一厅的套房里住着肖军的父母和奶奶,肖军则住在院子空地砌起的小房间里。2月26日开始,肖军以“不饿”为理由,拒绝吃饭,一连三天,粒米未进,爸爸、妈妈和奶奶三番两次把吃的送到他床前,他非但不吃,还生气地说:“拿走、拿走,我不吃!”当家人问他为什么不吃饭,他爱理不理地冒出一句:“就

是不吃。”

张凤主任和记者来到肖军的房间。只见他用双手捂着脸,不断摸着鼻子,蜷坐在床边,一声不吭,只是偶尔端起桌上的水杯抿一口。喝水的刹那,记者发现他脸色蜡黄,神情茫然。张主任尝试着“撬”开他的嘴,没想到他面无表情地回了一句:“我心情不好,很烦,不关你的事不要你管!”

儿子怎么说吃饭就不吃了?2月28日晚上,肖爸爸突然想起来,儿子几天前说电视机坏了,当时回答他说元宵节过后工人回城再修的,儿子就是那时开始不吃饭的。想到这,肖爸爸把儿子的电视和奶奶新买的换了一下,没想到肖军很快就拿起奶奶买的早点到微波炉加热去了……

记者离开时,肖军正要出门,张主任微笑着说:“军军你要出去啊?”肖军眼皮抬了一下,点点头转身走了。

工作干不好,至今仍赋闲

“在家已经呆了一年多了,什么事也不做,在家也不说话,还不吃饭,问什么都不吭声,真是把人急死了。”肖奶奶一脸的无奈。“10多年前,他中专毕业

后,在酒店干了两年,合同到期后老板就不要他了。”肖爸爸使劲抽了几口烟,说儿子做过很多份工作,但都干不长,“他听不得人家说他不好,一不高兴,第二天就不去上班了,从不和单单位、家里打招呼,现在我都不好意思托人为他找工作了。”从爸爸口中得知,肖军在邮局分发过信件,在超市当过保安,可每次都因为工作任务重,或者一点不愉快,放弃“转正”机会,回家“休息”。去年五月份以后,他就干脆不再工作了。

“他平时喜欢上网打游戏,有工作时经常失踪一天一夜,后来没工作了,就十天半月不回家,身上钱花掉了才回来。”奶奶说着摇了摇头,“这孩子根本不知道妈妈打零工多辛苦,也不知道现在生存的压力,太不懂事了。”

“都是我们把他宠坏了”

肖军小时候一直随爷爷奶奶生活,被他们加倍宠爱着,和父母却有些隔阂,很少和父母交流。爷爷去世后,父母搬回来和祖孙俩一起生活,肖军和父母的话越来越少,宁愿躲在自己的小房间里,也不出来和奶奶、父母说话。他此

前也因一点小事“绝过食”,最后被“刷”了两个耳光,才肯吃饭。

“哎,都是我们把他宠坏了。”肖奶奶皱着眉头直叹气,“就这么一个孙子,从小要什么有什么,真是百依百顺,想尽办法满足他的要求,没想到现在还长不大。”

“大人总有百年之后的一天,到时候只能让他自生自灭了。”肖军爸爸咬咬牙,说得有些“绝情”。

专家:享受型的爱不该给

心理咨询师叶舟认为,肖军自己和家庭教育都存在问题。孩子只知道接受爱,而不知道付出爱,这样的爱是享受型的。没有付出爱,就不会有爱的体验,总认为不管自己提不提要求,自己一切要求都能得到满足,不再有责任心和爱心。家长前期的溺爱影响了他健康成长,后期简单的教育方式又恶化了这种关系。这样的局面如果不及时矫正,孩子可能会产生抑郁情绪。目前看来,肖军的社会功能有明显受损的迹象,他应该和心理医生面对面,接受心理测验和心理疏导,这样的治疗也需要全家配合,重新调整父子、祖孙之间的关系。

实习生 韩勇 快报记者 周鹰

锲而不舍,精神可嘉!

4000元买来假古董 守候5天 抓住古董骗子



骗子租住的旅馆里,存放着大量假古董 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富) 夫妇俩花4000元买了两件假古董,得知上当后,这对夫妇守株待兔了5天,终于把古董骗子扭送到派出所。

2月25日,市民王女士和丈夫在朝天宫附近游玩时,两名外地口音的男子凑上来,神秘地称自己是盗文物的,有两件宝物出售。并称一件是配有莲花形底座的温酒壶和一件青莲瓷盘。其间还故意细声说,这两件都是清代宝物,有很大的收藏价值。

见夫妇俩没买的意思,其中一个右手指断了好几根的男子称,自己的手就是盗文物不小心弄残的。见两男子如此慎重,王女士夫妇信以为真,于是双方谈好,以4000元价格成交。当天,王女士夫妇俩在位于建邺路,男子租住的旅馆内买下了这两件“国宝级文物”。

交易后,两男子还再三叮嘱:文物由于是刚出土的,近几年一定要好好收藏,不要让外人知道。回去后,王女士还是将自己买“宝贝”的事给一个懂文物的好友说了。经好友鉴定,发现花

4000元买来的只不过是两件价值不超过百元的普通瓷器。

得知上当后,当晚9点,王女士夫妇来到旅馆找到那两个男子,要求退货。见骗局被识破,两男子丢下宾馆物品,夺路而逃。无奈之下,王女士只好报警。警方得知两男子在旅馆内还有不少物品时,断定两男子还会回旅馆取物品,便建议先封闭他们住的旅馆房间,然后在旅馆守候,一旦发现两男子踪迹,立即报警。

经过5天的守候,昨天下午3点,王女士夫妇果真发现房间门口的封条被人撕开,便立即推门,发现“国宝”的两男子正在房内收拾东西。王女士的丈夫立即上前揪住其中一男子,另外一男子则侥幸逃脱。随后王女士夫妇将该男子送到附近派出所。

记者在两男子租住的旅馆发现,旅馆内存放着50多件瓷器,上面还有泥土。仔细观察发现,瓷器上的泥土都是抹上去的。

目前,民警正在调查此事。

苏宁新品、精品节后销售火爆,家装电器消费提前启动

节日过后许多家电品牌都纷纷推出了新品、精品,随着春季家装旺季的到来,选购家装电器的的消费者也日益增多。在苏宁电器的卖场内油烟机、灶具、热水器、消毒柜、空调、彩电、冰箱、洗衣机等大件家电商品销售趋热,平均增幅达到了20%。

新品精品家电节后扎堆上市

2007年的家电消费已经呈现出时尚、功能多样化、家电集成化、系统化的趋势。据苏宁南京大区采购负责人

介绍,今年的彩电仍然以轻薄化趋势为主,短管CRT产品开始主导普通彩电市场,而平板彩电新品则突出机器的刻录功能;空调则是突出了健康、节能、时尚、实用等元素,人性化设计理念是消费者最为关注的。

西门子冰箱KK28F88TI采用原装进口变频压缩机,液晶显示,电脑控制,三门零度保鲜,双动态冷却,宽门欧洲风格时尚设计,售价6690元,活动期间购买该产品的消

费者将会获赠高级咖啡壶一个。海信32寸“刻录”液晶TLM3228LF,7990元,新品上市。三洋空调SAP-NC352H,售价3090元,该款产品是三洋全新的心韵系列空调,海蓝装饰条将灵性设计与蓝色典雅融为一体,风尚十足。

节后家装电器消费悄然启动

去年年底至今年年初,南京商品房交付达到了一个新的高峰,许多市民选择在节后进行装修,并且同步采购家电

产品。这几天苏宁电器油灶热消、空调、冰洗等相关品类家电的销售平均增幅达到了20%。

为了进一步满足市民的购物需求,苏宁电器还与南京知名家居网站“house365”联手,于3月9日在苏宁山西路店进行一场家装电器团购活动,参加活动品牌均为一线家电知名品牌,活动主办方也将把优惠真正的让消费者。活动之前,市民可以直接登陆“house365”家居版块报名。

6学时,上课地点:龙蟠中路168号江苏软件园2号馆115室。交费方式:现场交费,我们只为电话确认过的学员预留座位,请提前预约,详情请登陆www.jslc.org.cn。



南京协同中心未来三年更是加快发展的时期,在南京市、南京市科技局的领导和关心下,我们做好接下来的3年计划,争取用3年的时间培养南京IT企业培养10000名软件工程师,为建设南京软件名城做应有的贡献!如果你想也成为一位IT的白领,请拨打:84455877,84731858。或登录网站:www.njxt.cn。

和支持,南京联通百万用户中有他们的身影,南京联通十年来的飞速发展有他们的心血。回报社会,外来务工人员,真心真意为老百姓办实事,想方设法为老百姓省苦钱。南京联通把“用户至上”这一宗旨切切实实地贯穿到了工作的每一个环节中。

邀您参加免费嵌入式 LINUX 预科班!

权威机构 零起点预科班 全面了解嵌入式

江苏 Linux 公共技术服务中心作为省内唯一一家由政府扶持的 LINUX 技术服务和人才认证培训机构专门开设了嵌入式 Linux 免费预科班,本课程主要是帮助初学者快速了

解嵌入式开发的入门课程,使学员能快速熟悉 Linux 系统,熟练使用各种常用命令和相应的内核知识,以及如何使用 Linux 应用产品开发,为进一步学习 Linux 驱动开发及嵌入式系统开发打下坚实的基础。欢迎有志从事 Linux 内核开

发/Linux 驱动开发/嵌入式开发的,但无 Linux 基础的工程师或学生前来学习。免费培训 赠送认证 本次培训完全免费,仅收100元资料费(含Linux操作手册/光盘、午餐费、50元操作员认证考试,课程ppt)时间:3月17日,学时:

北大青鸟南京协同给您就业新出路

北大青鸟南京协同职业培训中心成立于2003年,是江苏省唯一拥有 ACCP 软件工程师、BENET 网络工程师及 BTEST 测试工程师三个培训基地的教育机构。中心自成立以来,先后每年被评为“2004年度全国十佳授权培训中心”、“2005年度教学质量奖”。并被北大青鸟 APTECH 公司总经理杨明誉为“全国最佳学

习环境”的中心。现已成为华东地区规模最大、享有很高知名度的培训机构之一。

北大青鸟南京协同中心是南京市 IT 人才培训基地,与南京市高新区、江苏软件园并与周边长三角地区如上海、无锡、苏州等地 500 多家 IT 企业签定了就业协议,并与中江海外劳务输出公司联合培养软件工程师出国。南京协同

中心有一个只有高中学历的学生刘阳在被一印度外企公司录用后感言:“周围的朋友和父母都感到很惊讶,只有高中学历的我,竟然可以被推荐到印度独资公司上班,而且顺利渡过试用期,现在对工作可以得心应手。感谢中心的老师,希望后面的师弟们也好好学习,将来和我一样能获得一个满意的工作岗位。”

手机长途一毛五 联通引爆通信市场

最近,南京联通宣布,一个专为外来务工人员量身定做的“定向长途”子套餐正式推出,其核心内容为长途话费全天24小时每分钟0.15元,比现有市话还便宜得多。

据南京联通方面介绍,此套餐具有一定的针对性,包括

泰州、扬州、淮安、南通、盐城、徐州、宿迁七市。除拨打长途每分钟0.15元外,市话每分钟0.18元,亲友间通话每分钟一分钱,本地免费接听700分钟,无最低消费,还可免费使用炫铃。除了在话费方面大幅度优惠,南京联通还对

新入网的外地来宁人员给予报销车船票等亲情回报,报销金额50元至100元不等。这次南京联通推出“定向长途”子套餐,主要是为了回报所有在南京工作的外来务工人员,联通人忘不了多年来外地来宁务工人员对他们关怀

以牙还牙,实在不该!

失主当街遭群贼毒打 围住狂贼 路人一阵脚踢

快报讯(见习记者 王冕)昨天中午,市民陈先生在南京三牌楼大街109号附近,被小偷偷窃后,还遭到一顿毒打。路过市民义愤填膺,将小偷和同伙围住暴打。

昨天中午12点15分左右,市民陈先生行走在三牌楼大街上。“总感到有个女的在我背后磨磨蹭蹭。”陈先生下意识地一摸口袋,外套左边口袋里的一百多元钱和一包南京烟已经不翼而飞。猛一回头,紧贴身后一名女子神色慌张地正欲离开,陈先生一把将其抓住,向其索要丢失的财物。

“发生了什么事?”渐渐地,有市民围拢过来。“她偷了我的东西被我抓到,还不还给我!”陈先生将经过告诉围观者,面对市民的指责,女子无奈地从口袋里掏出香烟,就在这时,后面突然冲过来三名男青年,其中一人手拿

半截砖块,对着陈先生头部就猛砸两下,鲜血顿时流了下来。

“这还得了,偷了东西还打人!”市民眼见这一幕,义愤填膺,围堵住这四人并迅速报警。随后,4辆警车赶到现场,小偷和3名同伙一见警车来了,又是挥拳又是踢腿,拼命挣脱市民的阻拦。3名男子此时也顾不得那名女小偷,跳出围堵圈,飞身窜进附近的一条巷子,民警先将女小偷抓住,紧接着冲进巷子,将其中一名嫌疑人当场抓住。

“这种人要痛打才解恨!”就在这时,现场围观市民情绪突然失控,七八个男市民冲过来,对着被抓的男嫌疑人就是一阵猛踢,在民警的极力保护和劝说下,愤怒的市民方才住手。

随后,受伤的陈先生被送往南京中大医院治疗。民警表示,将对其他逃跑的犯罪嫌疑人进行抓捕。(于先生爆料奖80元)